



Bizony Allah, ki fog választani egy embert a népemből, az összes többi teremtmény előtt, a Feltámadás Napján

‘Abdulláh bin ‘Amr bin al-‘Ász-tól (Allah legyen elégedett kettejünkkel), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "Bizony Allah, ki fog választani egy embert a népemből, az összes többi teremtmény előtt, a Feltámadás Napján. Kilencvenkilenc tekercest fog kiteríteni a számára. Minden egyes tekercs akkora ameddig a szem ellát. Majd Allah mondja: Tagadod-e ezekből valamelyiket is? Követtek-e el jogtalanságot az Én írnokaim, akik ezeket feljegyezték? Az pedig válaszolja: Nem, ó, Uram! Allah pedig szólni fog: Van-e valami mentséged? A férfiazat mondja: Nincs, ó, Uram! Allah azt mondja: De igen! Te rendelkezél egy jó cselekedettel Nálunk. Így, ma, nincs jogtalanság veled szemben ezen a Napon. Előhozatik egy írás, amelyen ez áll: Tanúságot teszek arról, hogy nincs más jogosan imádtt isten, kivéve Allah; és tanúságot teszek arról, hogy Muhammad az Ő szolgája és Küldötte! Allah mondja: Hozd elő a mérlegedet! A férfi pedig így szól: Ó, Uram! Mit ér ez az írás, ezekkel a tekercekkel szemben? Allah azt mondja: Bizony, nem fog jogtalanság történni veled. Azt mondta: A tekercek a mérleg egyik serpenyőjébe helyeztetnek és az írás a másik serpenyőbe. A tekercek könnyűnek bizonyulnak, az írás pedig súlyosnak. Semmi sem lehet súlyosabb, mint Allah Neve.

[Şahīḥ (hiteles)] [At-Tirmidhī és Ibn Māġa jegyezték le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja, hogy a Magasztos Allah ki fog választani egy férfit az Ő Népéből, az összes többi teremtmény előtt, a Feltámadás Napján. Szólítani fogja, hogy elszámoltassa. Ezután kilencvenkilenc tekercs terített ki előtte; ezek a rossz cselekedeteit feljegyző lapok, amelyeket a földi életben elkövetett. Minden egyes tekercs hossza akkora ameddig a szem ellát. Majd a Magasztos Allah mondja ennek a férfinak: Tagadsz-e bármit is azokból, amiket ezek a tekercek tartalmaznak? Vajon az Én írnok és feljegyző Angyalaim követtek-e el jogtalanságot veled szemben? A férfi mondja: Nem! Ó, Uram! A Magasztos Allah mondani fogja: Tudsz-e hozni valamit ami a mentségedre lehetne, a rossz cselekedeteidre Feledékenység, hiba vagy tudatlanság okán? A férfi pedig mondja: Nincs, ó, Uram! Nincs semmi mentségem! A Magasztos Allah pedig mondani fogja: De igen! Nálunk rendelkezél egy jó cselekedettel, ezért Ma jogtalanság nem fog téged érni. Mondja: Előhozatik egy írás melyen írva van: Tanúságot teszek arról, hogy nincs más jogosan imádható isten, kivéve Allah; és tanúságot teszek arról, hogy Muhammad az Ő szolgája és Küldötte. A Magasztos Allah mondja ennek a férfinak: Hozd elő a mérlegedet! A férfi csodálkozva szól: mi a súlya ennek az írásnak a tekercekkel szemben? A Magasztos Allah

mondani fogja: Nem fogsz jogtalanságot elszervedni! Mondta: a tekercsek az egyik serpenyőbe kerülnek, az írás pedig a másikba. Az a serpenyő, amelyben a tekercsek vannak könnyűek lesznek; ám az, amely az írást tartalmazza súlyosnak fog bizonyulni. Allah pedig meg fog bocsátani neki.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/65033>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

